

ПЛАНАМ СТРОИТЕЛЬСТВА — ПЕРСПЕКТИВУ

Коллектив Прокопьевского строительного управления № 2 треста Кузбассстрой давно миновал «болезнь» организационного периода. За его плечами многие из лучших зданий Прокопьевска, десятки магазинов, детских садов, школ и целый ряд других объектов.

С 1963 года управление занимается только возведением объектов бытового назначения. Как в 1963, так и в прошлом, 1964 году, оно с планами работ по генеральному подряду и своими силами справилось. Успешно также завершены задания по росту производительности труда (выработка). Однако в 1963 году мы не выполнили программу по вводу жилой площади. Сказалось прежде всего неправильное планирование. Приведу пример. Программой предусматривалось в 1963 году построить и ввести в число действующих 64-квартирный дом № 9 по улице Комсомольской. При сметной стоимости здания в 322 тысячи рублей на его возведение отпускалось всего лишь 100 тысяч рублей. Следовательно, план по вводу не увязывался с программой в денежном выражении.

Но и это еще не все. Управление не могло освободить даже и 100 тысяч, так как на площадке, отведенной для строительства дома, располагались помещения промтоварного магазина и конторы проморса. Вопрос о их сносе решился только в конце следующего, 1964 года. Таким образом, дом начали строить только в начале 1965 года, да и то не наше управление, а бригады стройуправления № 1 треста Кирзовоголь.

В прошлом году задание по вводу жилой площади управление выполнило на 114 процентов. Но разговор теперь о другом. Посмотрим, как распределялась сдача жилой площади по кварталам. В 1963 году в первом квартале намечалась сдать в эксплуатацию 1886 квадратных метров жилья, во втором — 6271, в третьем и четвертом — 5603 и 10899. На следующий год соответственно — 451, 6151, 8381 и 7631 квадратный метр. Эти цифры говорят о многом. Прежде всего о том, что основная часть ввода почему-то плашируется на последние месяцы. Казалось бы, это насторожит заинтересованных, они сделают соответств-

ующие выводы и примут меры. Но не тут-то было! «Поправили», еще больше увеличив диспропорцию.

Пора такому планированию положить конец. Недогрузка отделочников в первом квартале и работа без должного напряжения во втором и третьем кварталах отражаются на их зарплатной плате, снижает выработку по управлению в целом, приводит к перерасходу фонда зарплатной платы. Кроме того, сдача жилья в эксплуатацию в основном в четвертом квартале, как правило, приводит к неизбежной штурмовщине, что наносит вред качеству отделочных работ. Расстут непроизводительные затраты, связанные с отделкой помещений в зимних условиях.

Настораживает то, что по-рочной практика сдачи жилья в эксплуатацию в конце года построила довольно устойчивые,

РЕШЕНИЯ СЕНТЯБРЬСКОГО ПЛЕНАМА ЦК КПСС — В ЖИЗНЬ

неписанные права на свое существование. И действительно, так было в 1963 и 1964 годах, так будет нынче, так случится, если не принять решительных мер, и в 1966 году. Вот утвержденный поквартальный план сдачи жилой площади управлением на 1965 год. В первом квартале предполагалось сдать в эксплуатацию 2527 квадратных метров жилья, во втором и третьем — 1786 и 6705 квадратов. Основная часть ввода — 12880 квадратных метров, или 54 процента, падает на последние три месяца. А ведь это только план, который составляется в феврале из расчета директивных сроков строительства, своевременной подготовки проектно-сметной документации, хорошего снабжения строительными материалами.

На деле все выглядит по-иному. Многие очень важные вопросы не решаются по нескользким месяцам, что, безусловно, ставит под угрозу даже такой график ввода, который предусматривает сдачу в эксплуатацию более половины жилья в последнем квартале. Например, 120-квартирный дом, который возводится на кооперативных началах, надо сдать в эксплуатацию в четвертом квартале. Но на него долго не давали проектно-сметной до-

кументации, хотя по положению все пусковые объекты надо было обеспечивать необходимой документацией еще в сентябре 1964 года.

Неоправданно долго решался вопрос о том, монтировать или не монтировать 80-квартирный дом № 10 в микрорайоне. Все это, конечно, скажется на сдаче в эксплуатацию домов, приведет к штурмовщине и снизит качество отделочных работ.

Нынешняя программа не предусматривает задела на 1966 год. На строительство жилья в 1966 году наши заказчики пока выделили всего лишь 20 тысяч рублей. Следовательно, и в будущем году львиная доля сдачи жилья придется на последние месяцы.

Есть ли выход из этого положения? Безусловно. Любая задача будет посильной, если ее решают всерьез. Прежде всего вопрос надо поставить так, чтобы настройке, в зависимости от ее мощности, объекты сдавались в эксплуатацию на протяжении всего года, точно так же, как, скажем, на заводе имени Лихачева сходят с конвейера готовые автомобили.

Итак, нужно начинать с того, о чем сказано, в решениях сентябрьского Пленума ЦК КПСС, — с планирования. Строители должны твердо знать свою программу, как минимум, на два года вперед. Заказчикам пора отказаться от практики выделения средств только на пусковую программу текущего года. Нужно постоянно предусматривать в планируемом году не менее 30 процентов средств на задел, при этом задел в квадратных метрах должен составлять не менее 40 процентов от ввода на планируемый год. Заказчикам надо добиваться, требовать выделения средств в первую очередь на строительство подземных коммуникаций: водопроводов, канализации, теплофикации, систем электроснабжения, телефонизации и т. д. Надо своевременно строить котельные, не забывать о выделении средств на постоянные дороги и благоустройство. Лишь в этом случае строители смогут ритмично сдавать в эксплуатацию жилье отличного качества.

Г. ЕВТУХОВ,
главный инженер стройуправления № 2 треста Кузбассстрой.

Газеты и журналы — в каждую семью

СЕНТЯБРЬ. Горячая пора в партийных организациях города: надо помочь колхозам и совхозам в уборке урожая, подготовиться к началу учебного года в сети политехнического просвещения. А тут подписная кампания. Но на шахте «Зиминка 3—4», несмотря на обилие работ, сумели не упустить из виду распространение периодической печати на следующий год. С первых же дней парткомом и его секретарем И. П. Сердюком, общественным распространителем изданий Феей Яковлевной Панковой провели совещание и инструктаж с ответственными за подписку.

А потом в течение всех этих дней в парткоме просматривали склады о том, как идет распространение газет и журналов, беседовали с тружениками, отдельно с коммунистами.

Результаты налицо. На 20 сентября здесь подписано 4500 экземпляров изданий, в том числе «Правды» — 270, партийных журналов — 130.

Особенно интенсивно идет подписка на участке бурголовных работ. Общественный распространитель печати этого участка Борис Иванович Казаков выписал на 140 человек (таков численный состав коллектива) 605 квитанций. Многие будут получать «Правду», журналы «Агитатор», «Партийную жизнь», «Политическое самообразование». А вот мастера-зрители т. Сыренков, Аверкин, Готов оформили подписку на 8—10 журналов.

Горный мастер 7-го участка тов. Немилостивый решил в 1966 году получить 14 изданий, и в их числе партийные и литературно-художественные журналы.

В эти дни подписка на газеты и журналы продолжается. На «Зиминке 3—4» стремятся, чтобы каждый стал читателем газет и журналов.

Л. ДУБИНА.

В НАШЕМ коллективе разъяснять не пришлось, какую пользу приносит периодическая печать — каждый знал это. И когда мы объявили о начале подписки, все сотрудники детсада сами ко мне подошли, просили оформить квитанции на получение того или иного издания. Подписчиками газет и журналов стали Г. Устинова, Л. Онищенко, В. Ленева, Р. Тюрская, Л. Дурандина.

Г. ХИСАМУДИНОВА,

воспитательница детсада № 59.

В ШКОЛЕ № 62 общественный распространитель печати заведующая библиотекой Мария Денисовна Курапова с первых же дней начала подписку на периодические издания. В школе своя специфика — здесь, кроме таких газет, как «Правда», «Известия», «Труд», «Кузбасс», «Шахтерская правда» и т. д., предлагается «Учительская газета». Кроме партийных и литературно-художественных журналов, свои — «Народное образование», «Семья и школа», «Русский язык в школе», «Начальная школа», «Математика в школе», «Биология в школе» и другие. Преподавателям общественных наук нужны и такие издания, как «Вопросы истории», «Вопросы философии». И все это нужно учесть общественному распространителю. Вовремя напомнить, посоветовать, что подойдет больше. И вот преподаватель географии Валентина Георгиевна Головина оформила подписку на 11 наименований газет и журналов, преподаватель истории Валерия Александровна Быкарева — на 8, учительница начальных классов Анна Степановна Смирнова — на 6.

Так же успешно идет подписка в школе № 38. Здесь она уже в основном закончена, потому что все 38 членов коллектива выбрали необходимые издания на 1966 год и получили квитанции. Всего их раздано 196.

Г. УШАКОВА,
инструктор «Союзпечати».

К 1 ОКТЯБРЯ на шахте «Манеиха» уже можно было говорить о некоторых итогах подписной кампании. За месяц распространено 2150 экземпляров газет и журналов. На участках №№ 1, 4, 6, 7 закончили оформление подписки. Итак, на шахте уже 700 подписчиков.

Это много. Но это еще не все труженики предприятия. Вот почему подписка здесь продолжается.

У. ГАЛИНА.

ВЕРНЫЙ ХОД

— Прошу только об одном: если к вам в шахты, прямо или обходным маневром, обратятся за подтверждением — ничего не подтверждайте и не опровергайте. Хорошо?

— Будь покоен, туману подпустим.

— Значит, я начинаю действовать?

— План одобряю. От души желаю успехов.

...Таким был конец делового разговора, какой произошел в кабинете начальника горнотехнической инспекции. Представитель этой инспекции на одной из шахт доложил начальнику своей план генерального наступления на многочисленных нарушителей правил техники безопасности. Как вам уже ясно, план получил одобрение, а инспектор — пожелания усилов.

Дальше события развернулись так.

☆ ☆ ☆

...На шахте представитель инспекции, или как его здесь с откровенной иронией называли «милый друг», не появлялся вторые сутки.

— А где сегодня был наш «милый друг»? — оглядывая участников планерки, спросил глав-

ный инженер шахты. — Кто сегодня его очередная жертва и какой ей преподнесен «сюрприз»?

Ответом было общее молчание. Из дальнейшего опроса выяснилось, что ни вчера, ни сегодня инспектор ни на один из угольных участков не заходил. На телефонный звонок главинжа в табачную последовала ответ:

— Инспектор в шахту не спускался.

Сбегавший в мойку помглавинжу взвешивание доложил:

— Спецовка инспектора висит на месте.

Все это было необычно в поведении инспектора, считавшегося на шахте закаленным педантом. Масла в огонь общего недоумения и даже некоторой тревоги подлил запоздавший на планерку начальник 12-го участка, дважды испытавший прелести «сюрпризов» инспектора. Узнав, чем встревожен, собравшиеся руководство, он сообщил:

— Инспектора я видел вчера утром. Он сказал, что идет по спотному вызову к своему начальству.

— Странно! — главный инженер расдумчиво поцарапал ногтем мизинца густую заседевшую бровь и еще раз буркнул: — Странно...

Утром следующего дня первы-

ми словами главинжа, когда он проходил через приемную в свой кабинет, были:

— Инспектора не встречали?

— Заходил, вас спрашивал, — тряхнула каштановыми кудряшками секретарь-машинистка.

— Найдите его и попросите зайти ко мне!

...В кабинет главинжа инспектор вошел с нахмуренным, озабоченным лицом. Молча и вяло ответил на подчеркнуто крепкое приветственное рукопожатие главинжа. Устало опустился на диван. Все это было так не похоже на его предыдущие посещения. Обычно, он входил в кабинет главинжа с пылающим от возмущения лицом, и часто, забывая даже поздороваться, с места в карьер начинал горячую, негодящую речь против обнаруженного им на шахте недостатка.

— Что с вами, наш ми... — главинж запнулся, недовольно махнул рукой инспектору. — Что случилось?

— Большая неприятность...

— Личного характера?

— Если бы! — пренебрежительно махнул рукой инспектор.

— Что же?

Инспектор посмотрел на главинжа долгим, испытующим

взглядом. Потом, словно решившись на что-то особо важное, резко поднялся с места и пошел к двери. Открыл ее, выглянул в приемную и тоном категорического приказания бросил секретаршу:

— Главинж никого принимать не будет! Понимаете: ни-ко-го! Лучше всего закройте нас...

В замке двери сухо щелкнула поворотная ключа.

Главинж сидел в оцепенении. Необычные поступки инспектора нарушили его равновесие. Сначала главинжа жгло необоримое любопытство, а потом... Потом начал давить страх. Да, да страх! Ничем необъяснимый и совершенно беспричинный, он поднимался и разгорался в нем против его воли. И когда снова усевшийся на диван инспектор трагически бросил: «Плохи наши дела». Главинж с трудом выдавил из губ:

— Чы...?

Инспектор молча указал пальцем на главинжа и на себя.

— Поч-чему?

— Потому, что... Ах, что я делаю! Выдаю служебную тайну. Но большое уважение к вам заставляет меня это сделать. Потому, что через неделю...

Что именно будет через неделю, инспектор тихо-тихо прошептал в ухо главинжа.

Точно пушинку ветром сдуло главинжа с дивана.

— Спасибо! Спасибо, родной мой... Но что же делать?!

— Немедленно действовать!

— Как?

— Давайте обсудим!

...Через час провожаемый словами горячей благодарности главинжа, инспектор постучал в закрытую дверь кабинета. Открывшая ее секретарша была удивлена лукавыми смешливыми огоньками, плясавшими в его глазах.

А когда он, плотно прикрыв за собой дверь, игриво щелкнул пальцами и весело бросил ей: «Лед тронулся!», секретарша пришла в то состояние, какое можно характеризовать только словом — ошелела...

Как и предполагал инспектор, сразу после расставания с ним главинж позвонил начальнику инспекции и, вихляя словами, попытался «прощупать» обстановку.

Басовитое ответное урчание в телефонной трубке было расплывчатым:

— О таких делах, сам знаешь, говорить не приходится. Дружба, дружбой, а служба службой. Утверждать не могу, но и не опровергаю. Выводы сам делай.

(Окончание на 4-й стр.)

3 **Шахтерская ПРАВДА**

№ 206 (9029)

ВЕРНЫЙ ХОД

(Окончание. Нач. см. на 3-й стр.)

«Туман» оказал свое действие. Главинж загорелся и немедленно вошел в ту форму активной, боевой деятельности, какой славился раньше и из которой его вытеснила канцелярская ряка и суетолока погоня за успехом только сегодняшнего дня. Крепко потерев ладони рук, главинж склонил осмотрел свой кабинет и громким возгласом заверил самого себя:

— Есть еще порох в пороховницах!

☆ ☆ ☆

... В полдень главинж стянул к себе в кабинет всех основных инженерно-технических руководителей шахты. Доклад его о состоянии горных работ, в свете правил техники безопасности и общей культуры производства, был разносным. По-шахтерски — остро и с огнем! — в докладе критиковались не общие и всем известные недостатки (с которыми все давно свыклись и сжились), а творцы этих недостатков.

Титулую их по чинам, называя по именам, отчеству и фамилиям, главинж обрушился на нерях, поклонников «авось да-небось», таравивших на слова и скучных на-дела. А в завершение смелыми, сочными штрихами набросал и собственный портрет руководителя, погрязшего в добродушии и непротивлении злу.

Прерывая томительную паузу, наступившую после такого необычного и, главное, непривычного доклада, главинж спросил:

— Ну, товарищи командиры, что будем делать? Как поведем работу дальше? Прошу вносить конкретные предложения.

— Позвольте мне! — поднялся первый начальник планового от-

дела, известный своим мастерством словоговорения.

— Пожалуйста!

— Обстановка с ПБ у нас на шахте, я бы сказал, действительно накалилась. Пора, я бы сказал, принять соответствующие меры.

— Какие?

— Самые решительные, я бы сказал, — радикальные...

— Конкретно! — пожал главинж.

— Конкретно сейчас, я бы сказал, определить трудно. Надо поручить отделам составить свои мероприятия...

— И передать их в плановый отдел? — голос главинжа дрогнул ехидней.

— Да. Мы обработаем их и сведем в общие мероприятия по шахте...

— Затем созовем совещание по обсуждению их...

— Как всегда...

— Этому «как всегда» больше не бывать! — главинж сердито хлопнул ладонью по столу и покровисто поднялся с места. — Хватит канцелярщины! Мы с вами инженеры и техники. Нас учили, и мы умеем работать культурно. Так давайте будем работать! Перестанем притирать штаны на заседаниях, перелопачивать бумаги. Даю трое суток, в течение которых каждый из вас должен на-вести порядок на тех участках работы, которым руководит. Прoverять выполнение буду лично сам. Предупреждаю: кто не проявит в этом деле должного понимания, внимания и прилежания — на последствия пусть не обижается. Прения закончены! Прошу всех в шахту, по своим местам и желаю успехов!

☆ ☆ ☆

Через три дня главный инженер начал проверять исполнение своего категориче- ского распоряже-ния. И остался очень доволен. В забоях и в откаточных выработках, в насосных камерах и на вентиляционных установках, в сбоях и скатах — всюду, куда заглядывал главный инженер, был строгий порядок.

Не увидел главный инженер разбросанного по шtreкам края леса — стойки, огнива и затяжки лежали в штабелях. Очищенные от грязи и штыбы пути по главному квершлагу блестели нитями бесконечных рельсов. Позже быстро и плавно катились электропоезда с углем, лесом, обрудованием...

На горе главный инженер поднялся усталым, но довольным и веселым:

— В шахте — порядок!

Как придирично он ни приглядывался — нигде не встретил нарушений правил техники безопасности.

После душа главный инженер почувствовал себя особенно свежо и бодро. Позвонил из мойки в дежурку.

— Полторы сотни тонн сверх графика. Аварий нет, — кратко доложил диспетчер...

☆ ☆ ☆

Вас, читатель, наверное, смущает, что в нашем рассказе нет имен, отчеств и фамилий упоминаемых персон. Конкретизировать участников вышеописанных событий мы не смогли по причине, что таких событий пока не произошло.

Но они обязательно произойдут, если главному инженеру любой шахты тихо-тихо и под большими секретом шепнут ушко:

— Через неделю к вам нагрянет комиссия по глубокой комплексной проверке состояния техники безопасности. И будут делать оргвыводы.

Что, если данный, верный и очень эффективный ход приведет к широкую практику? Дело техники безопасности на шахтах может от этого много выиграть.

А. СНЕТКОВ.

Сегодня

КИНОТЕАТР Н. ОСТРОВСКОГО
Помни, Каспар! (10, 12, 2-10, 4, 6, 8, 10). Зал хроники — Бухта Елены (9, 11, 1, 3, 5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»
Борьба в долине — дети до 16 лет не допускаются (12, 4, 5-50, 7-40, 9-40). Сказка о потерянном времени (10, 2-10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»
Музыканты одного полка (10, 12, 2, 4-10, 6, 7-40, 9-30).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИК»
Прерванный полет (12, 4, 6, 8, 10). Прощайтесь, голуби (10, 2).

КИНОТЕАТР «СПУТНИК»
На завтрашней улице (2, 4, 6, 8).

КИНОТЕАТР «ТЕМП»
Царская невеста (10, 12, 2, 4-10, 6, 8, 10).

ДК ЗАВОДА
«ЭЛЕКТРОАППАРАТ»
Скарамуш (3, 5, 7, 9).

КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА
На переломе (1, 3). Невидимая армия — дети до 16 лет не допускаются (5-15, 7, 9).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО
Зеленый огонек (1, 3, 5, 7, 9).

ПРОКОПЬЕВСКАЯ АВТОМОБИЛЬНАЯ ШКОЛА производит набор без отрыва от производства на курсы шоферов 3-го класса. Плата за обучение 95 рублей (в три срока). Принимаются лица с образованием не менее пяти классов. Начало обучения 20 октября. Адрес школы: Ясная Поляна, улица Коксовая, 74.

Шибанова В. И., прож. по переулку Революции, 7-2, возбуждает дело о расторжении брака с Шибановым Ю. А. Дело рассматривается в народном суде Рудничного района г. Прокопьевска.

ФУТБОЛ

Итоги очередного тура

6 октября на полях шестой зоны проходили очередные календарные игры команд мастеров класса «Б». Читинский «Забайкальец» со счетом 0:2 потерпел поражение от футболистов Хабаровска. «Армеец» Улан-Удэ записал в свой актив 2 очка. Он выиграл матч у «Цементника» Семипалатинска. Счет 2:0.

С одинаковым ничейным результатом 1:1 окончились встречи между командами «Локомотив» Красноярск — «Восток» Усть-Каменогорск, «Металлург» Новокузнецк — «Луч» Владивосток.

Кемеровский «Химик» победил футболистов «Авангарда» Комсомольска-на-Амуре. Он забил два гола, на что гости смогли ответить одним мячом. А «Темп» Барнаула со счетом 2:0 выиграл у павлодарского «Иртыша».

Ранее сообщалось, что новосибирский «Сибсельмаш» проиграл 2 октября павлодарскому «Иртышу». Любители футбола могут внести изменения в свои таблицы. Выиграл че «Иртыш», а хозяева поля — новосибирцы. Результат встречи 4:1.

По решению федерации футбола РСФСР перенесен срок календарной встречи между командами «Металлург» (Новокузнецк) — «Шахтер» (Прокопьевск) и «Химик» (Кемерово) — «Луч» (Владивосток). Матчи состоятся не 11, а сегодня, 10 октября, в воскресенье, на футбольных полях новокузнецкого «Металлурга» и кемеровского «Химика». Начало игр в 4 часа дня.

Л. КАРПЕНКО.

Показывает
РЖЕМЕРОВО

ПОНЕДЕЛЬНИК, 11 ОКТЯБРЯ

19.00 Передачи этой недели.
19.10 «Легенда о Шелкограде». Документальный фильм. 19.30 «Бельканто». Итальянский телефильм. I серия. 20.30 Телевизионные новости. 20.40 Спортивное обозрение. 20.55 «Мальчик мой». Художественный фильм.

ВТОРНИК, 12 ОКТЯБРЯ

19.00 Перед открытием занавеса. 19.30 «Бельканто». Итальянский телефильм. II серия. 20.30 Телевизионные новости. 20.40 «Япония в войнах». Документальный фильм (повторно).

СРЕДА, 13 ОКТЯБРЯ

11.00 Для малышей. Урок английского языка. 11.20 «Повесть о

Пташкине». Художественный фильм, 19.00 Репортаж дня. 19.10 Мы были в Брэст. 19.30 Для малышей. Мультипликационный фильм. 19.50 Угадай-ка! 20.10 Урок английского языка. 20.30 Телевизионные новости. 20.40 «Повесть о Пташкине». Художественный фильм. 21.50 Второй хлеб.

ЧЕТВЕРГ, 14 ОКТЯБРЯ

19.00 Вести хозяйство экономически грамотно! «Сколько стоит дом построить». 19.30 «Сердце, отданное народу». Документальный фильм, «Остановись у картины». Научно-популярный фильм. 20.00 Суровая правда войны. «Великая Отечественная», 20.30 Телевизионные новости. 20.40 В помощь школе. В программе передача «Когда закончились уроки» и учебные фильмы «Бородино» и «Бутлеров». 21.30 «Кто оседлает коня». Художественный фильм.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

13—14 октября ДК им. АРТЕМА

13—14 октября

Фабрика индивидуального пошива и ремонта одежды проводит ГОРОДСКУЮ СЕЗОННУЮ ДЕМОНСТРАЦИЮ МОДЕЛЕЙ «ОСЕНЬ—ЗИМА».

Все ателье города на демонстрацию представляют лучшие модели: зимние и демисезонные пальто, костюмы мужские и женские, легкое платье, детские изделия, изделия из трикотажа, мужские куртки, женские шубки и головные уборы из синтетического меха.

На демонстрации можно познакомиться с направлением моды настоящего сезона, сделать заказ на понравившиеся изделия, приобрести подарок к 7 ноября.

Модели демонстрируются на живых манекенах. Вход свободный. Сеансы с 3 и 6 часов.

Не забудьте побывать на демонстрации моделей «Осень—Зима».

Требуются:

ПРОКОПЬЕВСКОМУ ХЛЕБО-КОМБИНАТУ — шофер легковой автомашины, плотники, слесари, токарь и кочегар для работы на хлебозаводе № 1.

ПРОКОПЬЕВСКОМУ МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ — электрики и каменщики в коммунальный отдел и ОКС, кочегары и зольщики в производственную котельную. Для не имеющих прав будут организованы курсы, на время которых принятые на завод обеспечиваются работой. За справками обращаться в отдел кадров.

ПРОКОПЬЕВСКОМУ ЗАВОДУ ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ИЗДЕЛИЙ треста Кузбассжелезобетон — главный энергетик, механик паросилового цеха, механик строительных машин, чертежник-копировщик, мастер по формовке железобетонных изделий.

КИСЕЛЕВСКОМУ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНОМУ ЗАВОДУ ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И. С. ЧЕРНЫХ — токари-ремонтники, электромонтеры, обрубщики литья, формовщики, кочегары паровых и водяных котлов, слесари-сантехники, машинисты паровозов и их помощники, машинисты железнодорожных кранов и их помощники, на отдельные профессии — ученики с оплатой.

ЦЭММ ТРЕСТА ПРОКОПЬЕВСКУГОЛЬ — газоэлектросварщики, токари, слесари-котельщики, грузчики.

Горком профсоюза работников просвещения выражает сол兹ование Гальвидис Ниине Федоровне по поводу смерти ее отца

ВОЛЖАНИНА

Федора Савельевича.



По грибы.

Фото Л. Удовиченко.

Прокопьевская городская типография Управления по печати
ОП10386

Заказ 8897 Тираж 30000 экз.